

# 《马上就办》信息反馈

## 7起投诉全部处理完毕

本报讯 6月5日,京九晚报政风行风热线专题关注高考环境话题。当天热线接听并录入商丘纠风在线《马上就办》栏目的7起投诉,目前已全部处理完毕。

对金世纪广场露天KTV夜间扰民的投诉,派出所辖区民警已经告知KTV经营者,必须降低噪声以维护周边环境。目前,噪声扰民现象得到改善。对团结路乐易购门前高音促销的投诉,公安部门已经处理完毕。有群众反应道北市场街有商贩用高音喇叭促销,影响考生休息。接到投诉后,梁园区环保局执法人员在7日、8日、9日3天现场执法,对小商贩的高音促销行为进行了制止,确保考生在高考期间能好好休息。

接到群众对锦绣家园、市二高附近工地夜间施工的投诉后,睢阳区环保局现场调查。经查,锦绣家园附近工程为私人建门面房,市二高附近工程为睢阳区人民法院审判庭。执法人员现场执法,要求被投诉工地在每天22时至早6时期间必须停止施工,高考期间必须全部停工。后经与举报人沟通,举报人对此处理意见和结果表示满意。

有群众对凯旋路梁园区段非机动车道损坏严重的问题进行投诉。市城市管理局接到投诉后表示,凯旋路(文化路至民主路段)非机动车道损坏严重的现象确实存在。经批示,今年将对该路段进行大修改造,目前中标单位已开始做开工的前期准备,预计6月中旬开工,工期约为100天。经回访,投诉人对处理结果表示满意。

有人投诉交通部门乱罚款问题。经查,投诉人所留号码不正确。市交通局在调查后表示,如果投诉人确要求进行赔偿,可向事发地人民法院申请或向做出具体行政行为的上一级交通运输行政主管部门申请行政复议。

晚报首席记者 贾若晨



### 马上就办信息反馈

主办单位:市纠风办、京九晚报

投稿邮箱:jsjw@163.com

### 正在说天

今天,多云到晴,偏北风2—3级;气温20℃—32℃。明天,晴间多云,微风;气温21℃—33℃。今天,我市的舒适度指数:较不舒适;

感冒指数:少发;穿衣指数:热。温度较适中,紫外线较弱。请适当参加户外活动,锻炼身体。晚报首席记者 刘春正

### 《刚建好一年多,灌溉系统就瘫痪了》后续

## 管理部门高度重视 损坏管道正在抢修

本报讯 6月12日,本报以《刚建好一年多,灌溉系统就瘫痪了》为题,报道了梁园区谢集镇郭武庄村去年铺设的农田灌溉系统损坏、村民犯愁一事。本报的报道引起梁园区水利局的高度重视,目前,施工队正在对损坏的管道进行抢修。

“你们报道后,施工队很快就来到俺地里修理损坏的管道。太谢谢了,替我们解决了一个大难题!”昨天,郭武庄村村民打来电话说。

据梁园区水利局副局长姬勇介绍,郭武庄村的农田灌溉系统为全国推广的“新增千亿斤粮食生产能力规划试点项目”,包括打井、沟渠开挖、地理管道等,去年5月份通过试水验收后,效果很好,在去年的抗旱工作中发挥了很大作用,和之前的灌溉系统相比,更省时、省力、省钱,深受村民的好评。

然而,通过一年的运转,由于现在耕种基本实现了机械化,一些灌溉系统的出水口被农机碰坏。“还有一个原因,就是相关人士的保护意识不够,造成了人为损坏。”姬勇说。

姬勇说,本报报道之后,水利部门高度重视,立即组织施工队进行抢修,最迟在15日将谢集镇损坏的管道全部维修完毕,让村民能够顺利秋种。

姬勇表示,受益群众也是管护主体,下一步会加大宣传力度,树立好大家保护水利设施的意识,建立好维护机制,让类似事件不再发生。

晚报记者 张坤

## 大热天,出租车开不开空调谁说了算?

### 出租车开不开空调没有强制性规定,由的哥和乘客协商

本报讯 这两天,商丘气温居高不下,热浪袭来,让大家很心烦。不少市民来电反映,大热的天,乘坐出租车时,车上还不给开空调,让大家更纳闷:热热都不开,到底啥时候能开空调呢?

昨日上午,市民张红辉在神火大道与民主路交叉口附近拦了一辆出租车,准备前往市第一人民医院,上车之后,发现车窗一直没摇上,司机没打开车辆的空调。

“天恁热,能开开空调不?”张红辉建议。司机说,车门玻璃摇下来,风能吹进来,还能看看商丘的美景,多好。最终,司机拒绝了张红辉开空调的建议。

昨日,记者在归德路与文化路交叉口观察,在20分钟内,过往的出租车中,有6辆摇下了玻璃,应该没有打开空调。

热天,出租车要不要开空调?出租车司机也有自己的苦衷,的哥董全建说,大部分出租车以燃气为动力,如果不开空调每公里费用0.3元左右,按照每车每天行驶200公里计算,燃料总费用约60元。如果开空调,每公里的费用0.4元左右,同样以200公里计算,总费用约80元,不开空调每天可以节约20元。

“我们都不是有钱人,能省一分是一分!”董全建的说法代表了一些的哥的心声。

昨日,市道路运输服务热线接线员表示,出租车开不开空调,并没有相关的强制性规定,要由的哥和乘客协商。

“但是,本着让乘客满意的宗旨,我们建议的哥们还是打开空调为好。”该接线员说。晚报记者 张坤

### 相关新闻

## 出租车费包含空调费 乘客有权要求开空调

2011年7月12日,枣庄气温达31℃。市民李丽打的为开不开空调,与的哥张师傅闹得很不愉快。

“天气这么热,30多度,坐在车里还不给开空调,这人都被烤熟了,哪能受得了啊。出租车师傅为了省钱,也不能不考虑乘客的感受啊。”李丽很郁闷,“我要求出租车师傅打开空调,但是有的出租车师傅说‘空调坏了,还没有维修’、‘天气不是很热,不用开’等借口拒绝打开车内空调。”

李丽告诉记者,自己由于工作的关系,经常乘坐出租车。天气越来越热,上车的时候她一般都要求出租车师傅打开空调,但是有些时候,出租车师傅总是以各种借口搪塞。

李丽认为,出租车作为公共交通工具,理应为大众服务,天气这么热不开空调,对乘客也不尊重,更何况她是花了钱的,应该有这个权利。同时,她也表示,并不是每次打的都要开空调的,像这几天这么高的气温,不开空调实在难受。

的姐周女士说:“每天早上6点就得加完气,现在每次加气都很费劲。由于枣庄只有一家加气站,每次去加气都得排队,从凌晨2点多就有去排队的,而我们7点左右就得换班了,如果不开空调的话,一罐气差不多能跑100多公里,如果开空调,跑的路程就会少很多。车子没气了就得加,加气实在太麻烦了。”

枣庄市交通局出租科科长祝卫彬在接受采访时表示:“冬天或夏天,乘客有权利使用出租车的空调,在乘客所支付的出租车费中就包含空调费。乘客有权利向出租车司机提出合理的要求,如果出租车司机的行为违反了相关规定,我们将进行劝阻,如果司机不听的话,我们将会对其责令停运。”据《齐鲁晚报》

## 夏季用电超负荷 村民浇地频遇停电

本报讯 昨日,记者接到读者来电反映,梁园区谢集镇、李庄乡这几天出现频繁停电现象,导致村民无法浇地。

昨日中午,记者接到报料后,先后走访谢集镇、李庄乡的几个村。据了解,这几天,上述乡镇都存在频繁停电的情况,仅谢集镇就曾出现过一天停电5次的现象。昨日,正在地里忙碌的谢集镇村民杨振海介绍,小麦收完了,他想用水泵浇地,小水泵收完了,他想到水泵浇地,根本没法浇地。实在没有办法了,他只好和儿子在夜里浇地。

“也不知道是怎么了,一天停电好几次,旱得不行,不浇就没法种庄稼,这可咋整?”李庄乡村民张凤兰说。

为此,记者采访了谢集镇变电站站长韩文化。他介绍,夏季到了,用电量本来就大,这两天村民开始浇地,用电超负荷,不但是谢集镇,附近几个乡镇也都存在这样的问题。

韩文化说,目前正常情况下,谢集镇两条单输电线路能承受6000千瓦容量负荷,但是,村民开始大面积浇地,有的村已经远远超出这个负荷。

韩文化告诉记者,现在他们只能根据情况,实行分段分批限电。如果同时供电,会造成超负荷用电,从而导致全镇供电全面瘫痪。据他透露,谢集镇变电站将在一个星期内,安装10000千瓦容量负荷的变压器,以缓解夏天用电负荷过大的情况。晚报记者 朱琳

### 历史上的今天

●1948年6月15日,中国共产党中央委员会的机关报——《人民日报》,在河北省平山县诞生。该报当时作为中共中央华北局的机关报,是由晋察冀解放区的《晋察冀日报》和晋冀鲁豫解放区的《人民日报》合并而成。1949年3月,人民日报社迁至北平(今北京),同年8月改为中共中央机关报。

●1964年6月15日,中国人民解放军军事委员会发布命令,公布中国人民解放军军旗和军徽式样,规定以“八一”两字作为中国人民解放军军旗和军徽的主要标志。

●1964年6月15日,在日内瓦召开的第一届联合国贸易发展会议上,77个发展中国家和地区发表了《77国联合宣言》,被称为77国集团。

●1971年6月15日,无产阶级革命家、新中国法学界的先导、人民司法制度的奠基者之一谢觉哉逝世,享年87岁。谢觉哉是湖南宁乡人,1925年加入中国共产党。新中国成立后任中央人民政府内务部部长、最高人民法院院长。

●1978年6月15日,京剧表演艺术家叶盛兰逝世,享年64岁。叶盛兰擅演《白门楼》《战濮阳》《辕门射戟》等。

●2001年6月15日,上海合作组织在上海成立。据新华社

## 《揭秘长寿老人》一书免费赠阅

据世界卫生组织统计,中老年朋友人均患病3.1种,平均服药4.5种,药越吃越多,身体却越来越差。为什么在中老年人中会出现这样的情况呢?疾病是从何而来的呢?为什么有的老人健康康活过百岁呢?人活着的最高境界是什么?人活百岁是梦吗?

此书将为中老年朋友详细讲解各种慢性病的来龙去脉,同时介绍国内最新

的慢性病治疗方法,并超越了传统的治疗方法。由于观点新颖,内容翔实,学术严谨,图文并茂,浅显易懂,深得中老年朋友的欢迎。你只需一个电话就可免费得到这本科普新书,帮助学习更多的长寿知识和健康秘诀。

读者可拨打: 400-083-2100 免费领取